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ATA DA (40ª) TRIGESIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e um (22/11/2021), 
às 18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jo-
se Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos 
Santos, Aldair Leite Rodrigues, Reginaldo Almiro da Costa, Laercio de Aguiar, Vinicius 
Ferreira Barbosa, Serli Matt. Constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de 
Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 
trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (39ª sessão ordinária), lida as pro-
posições constante da pauta de publicação PROJETO DE LEI Nº 043/21 – “Dispõe sobre 
a Lei de Diretrizes Orçamentarias – LDO, para o exercício financeiro de 2022”. PROJETO 
DE LEI Nº 064/21 – “Desativa definitivamente a escola municipal e autoriza o poder exe-
cutivo a proceder a destinação do bem público desativado” (Escola Municipal Boa Vista, 
Linha 180, km 12). PROJETO DE LEI Nº 043/21 – “Dispõe sobre abertura de credito adi-
cional suplementar por anulação de dotação e cria ficha orçamentaria no orçamento vi-
gente” (R$ 15.000,00 Subvenções sociais Esportivas). REQUERIMENTO Nº 43/LAERCIO 
– REQUER ao Ilustríssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria municipal 
competente que seja enviado relatório da arrecadação mensal dos últimos 03 meses de 
todo âmbito municipal da taxa de iluminação pública e o relatório dos últimos 03 meses 
dos valores gastos do arrecadado com a manutenção da iluminação pública no município. 
INDICAÇÃO Nº 90/SERLI/JOSÉ A.  – INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Munici-
pal – através da Secretaria Municipal de Obras, que efetue encascalhamento na linha 
184, sul, na altura do travessão da 65, na altura da propriedade do popular (Jõao do boi), 
nas proximidades também do S.r Natal Valandro e demais pontos críticos da referida li-
nha. INDICAÇÃO Nº 91/SERLI – INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – 
através da Secretaria Municipal de Obras, que efetue encascalhamento na linha 180, 
na altura do km 8,5 e na serra na altura do km 05 e demais pontos críticos. INDICAÇÃO 
Nº 92/JOSÉ ANTÔNIO – INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através 
da Secretaria Municipal de Obras, que seja realizado os reparos necessários na Rua Pa-
raná, devido estar interditada e impossibilitar o acesso dos moradores a suas residências 
em seus veículos. INDICAÇÃO Nº 93/SIVAIR – INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefei-
to Municipal – através da Secretaria competente, que viabilize decoração de Natal na área 
central do nosso município. JUSTIFICATIVA de falta do edil Sivair nas sessões do corren-
te ano; JUSTIFICATIVA de falta do edil Vinicius nas sessões do corrente ano.                                                                                                    
NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte). José J. iniciou cumprimen-
tando os presentes e todos que acompanham a sessão através das redes sociais e falou 
sobre as preposições apresentadas aqui hoje. Laercio iniciou cumprimentando os presen-
tes e todos que acompanham a sessão através das redes sociais e falou sobre as prepo-
sições apresentadas aqui hoje e teceu comentários relativas a administração e as prepo-
sições de sua autoria.  ORDEM DO DIA  colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 
043/21 e após discutido foi aprovado na Primeira votação, pelo processo simbólico, por 
unanimidade; colocado em discussão REQUERIMENTO Nº 43/LAERCIO após discutido 
foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em 
discussão JUSTIFICATIVA DE FALTA DO EDIL SIVAIR e após discutido foi aprovado 
em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão 
JUSTIFICATIVA DE FALTA DO EDIL VINICIUS e após discutido foi aprovado em Única 
votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; GRANDE EXPEDIENTE (dez minu-
tos com aparte) Serli iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a 
sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje, 
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sobre a situação das linhas vicinais que precisam ser recuperadas. José W iniciou cum-
primentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes soci-
ais, falou sobre os projetos que foram realizadas com as economias que foram devolvidas 
pela Câmara. Reginaldo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompa-
nham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas aqui 
hoje e teceu várias críticas referente ao diretor de Obras da Secretaria municipal de Obras 
e afirmou que o mesmo é um mal funcionário com hábitos que não condizem com a ética 
pública. José J. falou das preposições apresentadas aqui hoje e justificou algumas pautas 
como exemplo a iluminação pública. Laercio iniciou cumprimentando e agradecendo a 
todos que acompanham a sessão através das redes sociais e deu continuidade nas falas 
das preposições apresentadas por ele na data de hoje. Sivair iniciou cumprimentando e 
agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 
sua indicação ao prefeito sobre as decorações natalinas e a importância da ação no âmbi-
to local. Arlindo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a ses-
são através das redes sociais, agradeceu ao prefeito pelo empenho em realizar os traba-
lhos necessários para melhorar o município, agradeceu e parabenizou o Governador de 
Rondônia pela distribuição de recursos para os municípios. Os trabalhos na íntegra en-
contram-se gravados na Secretaria da Câmara e foram transmitidos ao vivo nas redes 
sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o 
Presidente. 


